
SODDISFAZIONE PARTECIPANTI
SCUOLA SUPERIORE DI NEUROLOGIA

CORSO DI SPERIMENTAZIONE CLINICA

TOTALE QUESTIONARI REGISTRATI 18 
SCARSO SODDISFACENTE BUONO ECCELLENTE

ORARIO E ARTICOLAZIONE DELL'EVENTO 0% 6% 61% 33%
CHIAREZZA/EFFICIENZA  DOCENTI 0% 6% 17% 78%
QUALITA' METODI DIDATTICI 0% 11% 17% 72%
QUALITA' SERVIZI DI SUPPORTO (SEGRETERIA.ETC) 0% 6% 33% 61%
QUALITA' SPAZI A DISPOSIZIONE 0% 6% 56% 39%
QUALITA'  SERVIZI ALBERGHIERI 0% 15% 54% 31%
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